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ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PARANÁ

PALÁCIO XIX DE DEZEMBRO

DIRETORIA LEGISLATIVA

Sessão Ordinária do dia 14 de novembro de 2022, antecipada para o dia 9 de
novembro de 2022 - Ata n.º 107.

Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois,  no Plenário do

Centro Legislativo Presidente Aníbal Khury, às quinze horas e trinta e oito minutos,

foi registrado o quórum necessário de Parlamentares. O Sr. Presidente, Deputado

Ademar Traiano, secretariado pelos Sr.s Deputados Luiz Claudio Romanelli (1.º

Secretário) e Gilson de Souza (2.º Secretário), “sob a proteção de DEUS”, iniciou

os  trabalhos  da  107.ª  Sessão  Ordinária  da  4.ª  Sessão  Legislativa  da  19.ª
Legislatura.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  “Sob  a  proteção  de

Deus”,  iniciamos a nossa Sessão Ordinária antecipada de segunda-feira. Solicito

ao Sr. 2.º Secretário que proceda à leitura da Ata da Sessão anterior.

SR. 2.º SECRETÁRIO (Deputado Gilson de Souza – PL): Sim, Sr. Presidente.

(Procedeu  à  leitura  da  Ata  da  Sessão  Ordinária  anterior,  n.º  106,  de  9  de

novembro de 2022.) Era isso o que continha a Ata, Sr. Presidente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Em discussão a presenta

Ata. Encerrada a discussão. Ata aprovada. (A Ata permaneceu à disposição dos

Sr.s Parlamentares  na  Secretaria  da  Mesa  até  o  final  da  Sessão,  para  que

pudessem retificá-la por escrito se assim desejassem.)
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Não há oradores inscritos. Vamos de imediato à pauta.

ORDEM DO DIA.

[Iniciou-se  a  apreciação  das  matérias  constantes  da  Ordem  do  Dia.
Presidente  sem  voto.  Votações  realizadas  pelo  processo  simbólico  ou
através de aplicativo para votações. Para cômputo do quórum, registrou-se a
presença dos seguintes Parlamentares: Adelino Ribeiro (PSD), Ademar Traiano

(PSD),  Alexandre  Amaro  (REP),  Alexandre  Curi  (PSD),  Anibelli  Neto  (MDB),

Arilson Chiorato (PT), Artagão Junior (PSD), Bazana (PSD), Cantora Mara Lima

(REP), Cobra Repórter (PSD), Cristina Silvestri (PSDB), Douglas Fabrício (CDN),

Dr.  Batista  (UNIÃO), Elio  Rusch  (UNIÃO),  Evandro  Araújo  (PSD), Francisco

Bührer (PSD), Galo (PP), Gilberto Ribeiro (PL), Gilson de Souza (PL),  Homero

Marchese (REP),  Jonas Guimarães (PSD),  Luciana Rafagnin (PT),  Luiz  Carlos

Martins  (PP),  Luiz  Claudio  Romanelli  (PSD),  Luiz  Fernando  Guerra  (UNIÃO),

Mabel Canto (PSDB), Marcio Nunes (PSD), Marcio Pacheco (REP), Mauro Moraes

(UNIÃO), Michele Caputo (PSDB), Natan Sperafico (PP), Nelson Justus (União),

Nelson  Luersen  (UNIÃO),  Nereu  Moura  (MDB), Paulo  Litro  (PSD), Professor

Lemos (PT),  Reichembach (UNIÃO),  Requião Filho (PT),  Ricardo Arruda (PL),

Soldado Adriano José (PP),  Soldado Fruet (PROS), Tadeu Veneri (PT), Tercílio

Turini (PSD) e Tiago Amaral (PSD)  (44 Parlamentares); Deputados ausentes
com justificativa: Boca Aberta Junior (PROS), conforme § 3º, inciso I art. 97, do

Regimento  Interno;  Coronel  Lee  (PDC),  conforme  §  3º,  inciso  I  art.  97,  do

Regimento Interno;  Delegado Jacovós (PL), conforme § 1.º art. 104 do Regimento

Interno; Goura (PDT), conforme  § 3º, inciso I art. 97, do Regimento Interno; Guto

Silva  (PP),  conforme  art.  97  §  4.º  do  Regimento  Interno  (5  Parlamentares);
Deputados  ausentes  sem  justificativa:  Delegado  Fernando  Martins  (REP),

Marcel  Micheletto  (PL),  Plauto  Miró  (UNIÃO),  Rodrigo  Estacho  (PSD)  e  Tião

Medeiros (PP) (5 Parlamentares).]
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Passamos aos Itens da pauta.

ITEM 1 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 251/2022, de autoria do Deputado

Francisco Bührer,  que concede o  Título  de  Capital  Estadual  do  Automóvel  ao

município de São José dos Pinhais. Parecer favorável da CCJ. Em discussão. Em

votação. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Ainda  pendentes  os

votos dos Deputados Arilson, Artagão, Cantora Mara Lima.

DEPUTADO MARCIO NUNES (PSD): Declaro o meu voto “sim”, Sr. Presidente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Cristina Silvestri. Quem

falou?

DEPUTADO MARCIO NUNES (PSD): Deputado Marcio Nunes.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Marcio Nunes,

Deputados Douglas Fabrício e Nelson Justus. Votação encerrada: [Votaram Sim:
Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Arilson  Chiorato,  Bazana,

Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Douglas Fabrício, Dr.  Batista, Elio Rusch,

Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,

Homero Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz

Claudio Romanelli,  Luiz Fernando Guerra, Mabel  Canto, Marcio Nunes, Marcio

Pacheco, Mauro Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus, Nelson

Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Reichembach,  Requião

Filho,  Ricardo  Arruda,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,

Tercílio Turini e Tiago Amaral (40 Deputados);  Não Votaram: Ademar Traiano,
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Anibelli Neto, Artagão Junior, Boca Aberta Junior, Coronel Lee, Cristina Silvestri,

Del. Fernando Martins, Del. Jacovós, Goura, Guto Silva, Marcel Micheletto, Plauto

Miró, Rodrigo Estacho e Tião Medeiros; (14 Deputados).] Com 40 votos favoráveis

e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 251/2022.

ITEM 2 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 318/2022, de autoria dos Deputados

Luiz Claudio Romanelli, Alexandre Curi e Anibelli Neto, que institui no Estado do

Paraná  a  Rota  Turística  Rota  da  Princesa,  conforme  especifica.  Pareceres

favoráveis  da  CCJ  e  Comissão  de  Turismo, já  de  conhecimento  dos  Sr.s

Deputados. Em discussão. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes do

Item 2?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Como  votam  os

Deputados Galo, Gilberto Ribeiro, Mabel Canto, Soldado Adriano José, que está

muito  compenetrado.  Votação  encerrada:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,

Alexandre Amaro, Alexandre Curi, Arilson Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima,

Cobra  Repórter,  Cristina  Silvestri,  Douglas  Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,

Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,

Homero Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli,

Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcio  Nunes,  Marcio  Pacheco,  Mauro

Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus, Nelson Luersen, Nereu

Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo

Arruda,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini  e

Tiago  Amaral  (40  Deputados);  Não  Votaram:  Ademar  Traiano,  Anibelli  Neto,

Artagão  Junior,  Boca Aberta  Junior,  Coronel  Lee,  Del.  Fernando Martins,  Del.

Jacovós, Goura, Guto Silva, Luiz Carlos Martins, Marcel Micheletto, Plauto Miró,
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Rodrigo Estacho e Tião Medeiros (14 Deputados).]  Com 40 votos favoráveis e

nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 318/2022.

DEPUTADO LUIZ CARLOS MARTINS (PP): Senhor Presidente.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Deputado Luiz Carlos.

DEPUTADO LUIZ CARLOS MARTINS (PP): Um probleminha na minha máquina.

Votei “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Devidamente registrado

em Ata, Deputado.

DEPUTADO LUIZ CARLOS MARTINS (PP): Obrigado.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD):

ITEM 3 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 326/2022, de autoria do Deputado

Tercílio Turini, que insere no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado

do  Paraná  a  Festa  de  São  Pedro  do  Deizinho  do  Vermelho  do  município  de

Rolândia. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Turismo, também já de

conhecimento dos Sr.s Deputados. Em discussão. Em votação. Votando. Como

encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL  (PSD):  Pedimos  o  voto  “sim”,  nobre  Deputado

Galo, caríssimo.

DEPUTADO HOMERO MARCHESE (REP):  Senhor Presidente,  gostaria só de

destacar, hoje, que o time de maior torcida no Paraná joga em Curitiba.
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DEPUTADO LUIZ FERNANDO GUERRA (UNIÃO): O glorioso Coritiba, Deputado

Homero.

DEPUTADO HOMERO MARCHESE (REP):  Então, gostaria de desejar sucesso

ao Corinthians. Muito obrigado.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD):  O Anibelli não está aí

para se manifestar, mas o Guerrinha pode falar sobre isso.

DEPUTADO LUIZ FERNANDO GUERRA (UNIÃO):  Já respondi,  Presidente. É

uma vergonha o Deputado torcendo pelo Corinthians. Aqui é Coritiba, meu irmão!

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Votação  encerrada:

[Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Arilson

Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Douglas

Fabrício, Dr. Batista, Elio Rusch, Evandro Araújo, Francisco Buhrer, Galo, Gilberto

Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Homero  Marchese,  Jonas  Guimarães,  Luciana

Rafagnin,  Luiz  Carlos  Martins,  Luiz  Claudio  Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,

Mabel  Canto,  Marcio  Nunes,  Marcio  Pacheco,  Mauro Moraes, Michele Caputo,

Natan  Sperafico,  Nelson  Justus,  Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,

Professor Lemos, Reichembach, Requião Filho, Ricardo Arruda, Soldado Adriano

José, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini e Tiago Amaral (41 Deputados);

Não Votaram: Ademar Traiano, Anibelli Neto, Artagão Junior, Boca Aberta Junior,

Coronel  Lee,  Del.  Fernando  Martins,  Del.  Jacovós,  Goura,  Guto  Silva,  Marcel

Micheletto, Plauto Miró, Rodrigo Estacho e Tião Medeiros (13 Deputados).]  Com

41 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º
326/2022.

ITEM 4 – 2.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 346/2022, de autoria do Deputado

Alexandre  Amaro,  que  concede  o  Título  de  Utilidade  Pública  à  Associação

Atuação Voluntária,  localizada no município  de São José dos Pinhais.  Parecer

6



Assembleia Legislativa do Estado do Paraná
Centro Legislativo Presidente Anibal Khury

Diretoria Legislativa

favorável  da  CCJ.  Também  já  de  conhecimento  dos  Sr.s Deputados.  Em

discussão. Em votação. Como encaminham os votos os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Votação  encerrada:

[Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Arilson

Chiorato, Bazana, Cantora Mara Lima, Cobra Repórter, Cristina Silvestri, Douglas

Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Gilberto

Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Homero  Marchese,  Jonas  Guimarães,  Luciana

Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz Fernando Guerra, Mabel Canto, Marcio Nunes,

Marcio Pacheco, Mauro Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus,

Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Requião  Filho,

Ricardo  Arruda,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio

Turini e Tiago Amaral (38 Deputados);  Não Votaram: Ademar Traiano, Anibelli

Neto, Artagão Junior, Boca Aberta Junior, Coronel Lee, Del.  Fernando Martins,

Del. Jacovós, Galo, Goura, Guto Silva, Luiz Claudio Romanelli, Marcel Micheletto,

Plauto Miró,  Reichembach,  Rodrigo Estacho e Tião Medeiros (16 Deputados).]

Com 38 votos favoráveis e nenhum voto contrário,  está  aprovado o Projeto de
Lei n.º 346/2022.

ITEM 5 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 247/2022, de autoria do Deputado

Paulo Litro, que insere no Calendário Oficial de Eventos Turísticos do Estado do

Paraná a Festa Trezena e Quermesse de Santo Antônio, do município de Dois

Vizinhos. Pareceres favoráveis da CCJ e Comissão de Turismo.  Em discussão.

Em votação.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”, Presidente.
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DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Ainda  pendentes  os

votos dos Deputados Cristina, Douglas Fabrício, Jonas Guimarães, Luiz Carlos

Martins,  Ricardo  Arruda,  Soldado Adriano.  Votação encerrada:  [Votaram Sim:
Adelino  Ribeiro,  Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Arilson  Chiorato,  Bazana,

Cantora  Mara  Lima,  Cobra  Repórter,  Cristina  Silvestri,  Douglas  Fabrício,  Dr.

Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,

Gilson de Souza, Homero Marchese, Luciana Rafagnin, Luiz Claudio Romanelli,

Luiz  Fernando  Guerra,  Mabel  Canto,  Marcio  Nunes,  Marcio  Pacheco,  Mauro

Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus, Nelson Luersen, Nereu

Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo

Arruda,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini  e

Tiago  Amaral  (39  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Anibelli  Neto,

Artagão  Junior,  Boca Aberta  Junior,  Coronel  Lee,  Del.  Fernando Martins,  Del.

Jacovós,  Goura,  Guto  Silva,  Jonas  Guimarães,  Luiz  Carlos  Martins,  Marcel

Micheletto, Plauto Miró, Rodrigo Estacho e Tião Medeiros (15 Deputados).]  Com

39 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º
247/2022.

ITEM 6 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 297/2022, de autoria do Deputado

Rodrigo  Estacho,  que concede o  Título  de Cidadão Benemérito  do  Estado do

Paraná ao Senhor Roberto Mello Milaneze.  Aguardando parecer da CCJ. Em

discussão. Em votação. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Deputados  Gilberto

Ribeiro,  seu voto,  Homero Marchese,  Mabel  Canto,  Requião,  Soldado Adriano.
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Votação encerrada: [Votaram Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Alexandre

Curi,  Arilson  Chiorato,  Bazana,  Cantora  Mara  Lima,  Cobra  Repórter,  Cristina

Silvestri,  Douglas  Fabrício,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco

Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,  Homero  Marchese,  Jonas

Guimarães,  Luciana  Rafagnin,  Luiz  Claudio  Romanelli,  Luiz  Fernando  Guerra,

Mabel  Canto,  Marcio  Nunes,  Marcio  Pacheco,  Mauro Moraes, Michele Caputo,

Natan  Sperafico,  Nelson  Justus,  Nelson  Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,

Professor Lemos, Reichembach, Ricardo Arruda, Tadeu Veneri, Tercílio Turini e

Tiago  Amaral  (37  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Anibelli  Neto,

Artagão  Junior,  Boca Aberta  Junior,  Coronel  Lee,  Del.  Fernando Martins,  Del.

Jacovós, Goura, Guto Silva, Luiz Carlos Martins, Marcel Micheletto, Plauto Miró,

Requião Filho,  Rodrigo  Estacho,  Soldado Adriano José,  Soldado Fruet  e  Tião

Medeiros (17 Deputados).] Com 37 votos favoráveis e nenhum voto contrário, está

aprovado o Projeto de Lei n.º 297/2022. (Conforme comunicado do Presidente,
Deputado Ademar Traiano, lido na Sessão Ordinária do dia 21 de novembro
de 2022,  foi  constatado um equívoco na tramitação do Projeto de Lei  n.º
297/2022: verificou-se que houve votação em Plenário sem a conclusão do
trâmite na Comissão de Constituição e Justiça. Sendo assim, tornou-se sem
efeito a deliberação do Plenário e determinou-se o retorno do Projeto de Lei
à Comissão.)

ITEM 7 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 344/2022, de autoria do Tribunal de

Justiça, Ofício n.º 1204/2022, que cria, transforma e extingue cargos em comissão

e funções comissionadas no âmbito do Quadro de Pessoal do Poder Judiciário do

Estado  do  Paraná.  Pareceres  favoráveis  da  CCJ  e  Comissão  de  Finanças  e

Tributação. Em discussão. Em votação. Votando.

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição encaminha voto “sim”.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD): Votando.
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DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Ainda  pendentes  os

votos. Deputada Mabel, votou. Nereu Moura, Paulo Litro, Deputado Paulo Litro,

por favor, o seu voto. Deputado Federal Paulo Litro. Votação encerrada: [Votaram
Sim: Adelino Ribeiro, Alexandre Amaro, Arilson Chiorato, Artagão Junior, Bazana,

Cantora  Mara  Lima,  Cobra  Repórter,  Cristina  Silvestri,  Douglas  Fabrício,  Dr.

Batista,  Elio  Rusch,  Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,

Gilson de Souza, Homero Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz

Claudio Romanelli,  Luiz  Fernando Guerra,  Mabel  Canto,  Marcio  Nunes,  Mauro

Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus, Nelson Luersen, Nereu

Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Reichembach,  Requião  Filho,  Ricardo

Arruda,  Soldado  Adriano  José,  Soldado  Fruet,  Tadeu  Veneri,  Tercílio  Turini  e

Tiago Amaral (39 Deputados);  Não Votaram: Ademar Traiano, Alexandre Curi,

Anibelli  Neto,  Boca  Aberta  Junior,  Coronel  Lee,  Del.  Fernando  Martins,  Del.

Jacovós,  Goura,  Guto  Silva,  Luiz  Carlos  Martins,  Marcel  Micheletto,  Marcio

Pacheco, Plauto Miró, Rodrigo Estacho e Tião Medeiros (15 Deputados).] Com 39

votos favoráveis e nenhum voto contrário,  está  aprovado o  Projeto de Lei n.º
344/2022.

ITEM 8 – 1.ª Discussão do Projeto de Lei n.º 368/2022, de autoria do Deputado

Goura, que concede o Título de Utilidade Pública ao Gapar Esporte Clube, com

sede e foro no município de Araucária. Parecer favorável da CCJ. Em discussão.

Em votação. Votando. Como encaminham o voto os Líderes?

DEPUTADO ARILSON CHIORATO (PT): A Oposição vota “sim”.

DEPUTADO TIAGO AMARAL (PSD): Pedimos o voto “sim”, Sr.s Deputados.

SR.  PRESIDENTE  (Deputado  Ademar  Traiano  –  PSD):  Vamos  votar,  Sr.s

Deputados.  Por  favor.  Votação  encerrada:  [Votaram  Sim: Adelino  Ribeiro,
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Alexandre  Amaro,  Alexandre  Curi,  Arilson  Chiorato,  Artagão  Junior,  Bazana,

Cantora Mara Lima,  Cobra Repórter,  Cristina Silvestri,  Dr.  Batista,  Elio  Rusch,

Evandro  Araújo,  Francisco  Buhrer,  Galo,  Gilberto  Ribeiro,  Gilson  de  Souza,

Homero Marchese, Jonas Guimarães, Luciana Rafagnin, Luiz Carlos Martins, Luiz

Claudio Romanelli,  Luiz Fernando Guerra, Mabel  Canto, Marcio Nunes, Marcio

Pacheco, Mauro Moraes, Michele Caputo, Natan Sperafico, Nelson Justus, Nelson

Luersen,  Nereu  Moura,  Paulo  Litro,  Professor  Lemos,  Reichembach,  Requião

Filho, Ricardo Arruda, Soldado Fruet, Tadeu Veneri, Tercílio Turini e Tiago Amaral

(40  Deputados);  Não  Votaram: Ademar  Traiano,  Anibelli  Neto,  Boca  Aberta

Junior,  Coronel  Lee,  Del.  Fernando  Martins,  Del.  Jacovós,  Douglas  Fabrício,

Goura,  Guto  Silva,  Marcel  Micheletto,  Plauto  Miró,  Rodrigo  Estacho,  Soldado

Adriano  José  e  Tião  Medeiros  (14  Deputados).]  Com  40  votos  favoráveis  e

nenhum voto contrário, está aprovado o Projeto de Lei n.º 368/2022.

SR. PRESIDENTE (Deputado Ademar Traiano – PSD):  Nada mais havendo a

ser  tratado,  encerro  a  presente  Sessão,  marcando  outra  Sessão  Ordinária,

antecipada da quarta-feira, dia 16 de novembro de 2022, com a seguinte Ordem
do Dia: 2.ª Discussão dos Projetos de Lei n.os 247/2022, 297/2022, 344/2022 e

368/2022;  e  1.ª  Discussão  dos  Projetos  de  Lei  n.os 409/2022,  415/2022  e

425/2022.

“LEVANTA-SE A SESSÃO.”

(Sessão encerrada às 15h53, tendo sido lavrada a Ata para fins de publicação em

atendimento ao disposto no art. 139 da Resolução n.º 11 de 23/8/2016, Regimento

Interno.)
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